Wołomin, dn. 14.06.2007 r.                                                           

Nr sprawy: SPW-343/41/07
Wszyscy oferenci

Dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę znaków drogowych
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:
Pytanie:
1. Dotyczy Rozdziału B „Opis przedmiotu zamówienia”

1.1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie znaków z folii odblaskowej producenta innego niż 3M o parametrach porównywalnych z folią 3M? 
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie znaków z folii odblaskowej innego producenta niż 3M o parametrach porównywalnych z folią 3M posiadającą aprobatę techniczną Instytutu Badawczego Dróg i Mostów.

Pytanie:
1.2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie znaków D42, D43, E17a, E18a, E4 jako segmenty z podwójnie giętą krawędzią do której mocowane są uchwyty montażowe, bez profili usztywniających, montażowych aluminiowych?

Odpowiedź:

Znaki D42, D43, E17a, E18a, E4 mają być wykonane jako segmenty z podwójnie giętą krawędzią do której mocowane są uchwyty Zamawiający bez profili usztywniających.
Pytanie:
2. Dotyczy „Kosztorysu Ofertowego” strona 14 (+rysunek12) 

2.1. Proszę określić wielkość czcionki dla tablic 18a (8 szt.), która była podstawą ustalenia łącznej powierzchni tych tablic równej 1,62 m2 

Odpowiedź:

Należy przyjąć grupę wielkości liter V.

Pytanie:
3. Dotyczy „Kosztorysu ofertowego” strona 12 i13 

3.1. W „Kosztorysie ofertowym” w poz. 36 powiela się dwukrotnie pozycja „znak D43 I gen w ilości 140szt”. Czy nie jest to omyłka pisarska? 
Odpowiedź:

W  kosztorysie ofertowym została powtórzona pozycja 36 jest to omyłka pisarska. Należy jedną pozycję 36 wykreślić i wypełnić tylko jedną.

